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1. НАЗНАЧЕНИЕ
Электростанция предназначена для работы в качестве автономного источника 

электроэнергии переменного однофазного тока напряжением 230В, частотой 50Гц.
Электростанция может эксплуатироваться в следующих условиях:
- .рабочая температура окружающего воздуха – от -15°С до +40°С; 
- .влажность – до 80% при температуре +25°С; 
- .высота над уровнем моря до 1000 м. 

2. ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ

Электростанция предназначена для безопасной и 
безотказной работы, в качестве резервного или автономного 
источника электропитания, при соблюдении правил техники 
безопасности. Перед эксплуатацией электростанции 
внимательно прочтите данный Паспорт. Несоблюдение правил 
техники безопасности, а также использование электростанции 
не по назначению, может привести к травмам, пожару или 
поломке оборудования.
Во время работы электростанция должна располагаться на 
ровной, горизонтальной, сухой поверхности. Не допускайте 
работы электростанции под наклоном - это может стать 
причиной пролива топлива, возгорания топлива, и 
неправильной смазки элементов двигателя. Место установки 
электростанции должно быть защищено от осадков и прямых 
солнечных лучей. Запрещается работать с электростанцией 
мокрыми руками и на откры-той площадке во время дождя 
или снегопада. Не допускается эксплуатация электростанции 
рядом с открытой водой, бассейном, системой полива или на 
влажной почве.
При первом и последующих запусках электростанции 
проверьте заземление. Отсутствие заземления может привести 
к удару электрическим током.
Дети и животные должны находиться на безопасном 
расстоянии от электростанции.
Запрещается оставлять рабочую электростанцию без надзора 
в общественных местах, и на территории, не огороженной от 
посторонних лиц.  
Для предотвращения получения травм, возгорания топлива 
или повреждения оборудования каждый раз перед запуском 
проводите осмотр электростанции на наличие повреждений 
или утечек топлива и моторного масла (ГСМ). В случае утечки 
ГСМ запрещается запускать электростанцию до устранения 
причины утечки  и полного устранения остатков ГСМ. 
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Выхлопные газы содержат ядовитый угарный газ. Никогда не 
запускайте электростанцию в невентилируемом помещении.
Не забывайте обеспечивать необходимую вентиляцию.
Контролируйте вентиляцию в помещении во время работы 
электростанции.
Во время работы электростанции глушитель очень сильно 
нагревается и остается горячим некоторое время. Не 
прикасайтесь к глушителю и не производите заправку 
топливного бака сразу после остановки двигателя, дайте ему 
некоторое время охладиться.
Во время работы электростанция должна располагаться на 
расстоянии не менее 1  метра от окружающих построек, стен, 
заборов и не менее 5 метров от припаркованных транспортных 
средств, трейлеров, кемпинговых палаток, бытовок,  и других 
легковоспламеняющихся объектов.
Ставить электростанцию на хранение можно только с 
остывшим двигателем и слитым из бака топливом.
Бензин является чрезвычайно огнеопасным и взрывоопасным 
веществом при определенных условиях. 
Запрещается заправлять топливный бак электростанции при 
работающем двигателе.
Заправлять электростанцию необходимо в хорошо 
проветриваемом месте при остановленном и остывшем 
двигателе.
При заправке не курите, и не допускайте искрения и огня 
вблизи электростанции. 
Пролитое топливо вытирайте сразу.
Рядом с электростанцией не должно находиться 
легковоспламеняющихся жидкостей или емкостей с газом, 
топлива в открытых емкостях и других горючих материалов.
Подключение электростанции к электросети здания для подачи 
резервной энергии должно производиться квалифицированным 
специалистами и должно соответствовать всем принятым 
в электрических схемах обозначениям. При неправильном 
подсоединении электрический ток может быть передан от 
электростанции в неиспользуемые по назначению линии. 
Такая передача может привести к поражению электрическим 
током электромонтеров компании-поставщика электроэнергии 
или других людей, кто имел отношение к сети во время ее 
бездействия.
Не подключайте электростанцию к промышленным линиям 
электроснабжения.

Обслуживание электростанции, произведенное неправильно, 
или же самостоятельное устранение неполадок в работе, 
может привести к серьезным травмам, возгоранию топлива, 
поломке оборудования. Обратитесь в авторизированный 
сервисный центр для обслуживания и ремонта электростанции.
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3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Таблица 1

ПАРАМЕТРЫ / МОДЕЛИ СГБ 2500РМ СГБ 3000РМ СГБ 3500РМ СГБ 6500РМК СГБ 6500ЕМК
Мощность максимальная, кВт 2,2 2,7 3 5,5 5,5
Мощность номинальная, кВт 2 2,5 2,8 5 5
Выходное напряжение, В 230
Выходная частота, Гц 50
Номинальный ток, А 8,7 10,7 12,2 21,7 21,7
Выход на 12В постоянного тока 12В/8,3А
Кол-во розеток (230В/16А), шт 2
Кол-во розеток (230В/32А), шт - 1
Коэффициент мощности, cosφ 1
Автоматическая регулировка 
выходного напряжения AVR есть

Защита от перегрузки есть
Мультиметр есть
Функция PEAK START есть
Тип двигателя 4-тактный
Мощность двигателя, л/с 7 15
Объем двигателя, см³ 212 420
Механизм ГРМ OHV
Кол-во цилиндров 1
Охлаждение двигателя воздушное
Объем масляного картера, л 0,6 1,1
Объем топливного бака, л 15 25
Расход топлива, л/ч 1,3 1,6 1,8 3,2
Расход топлива, г/кВт*ч ≤374
Тип топлива неэтилированный бензин АИ-92

Тип масла
Летнее: SAE30(мин)

Всесезонное:  SAE 10W30(п/с)
Зимнее: SAE 5W30(син)

Тип свечи зажигания F7TC, F7TRC    
Ручной старт есть
Электростарт  - есть
Защита при низком уровне масла есть
Аккумулятор - 12V/9Ah
Указатель уровня топлива есть
Счетчик моточасов есть
Колеса транспортировочные - есть
Класс защиты IP23
Уровень шума, дБ(А) 93 94 94.3 95.6 95.6
Габаритные размеры, мм 590х430х415 680х510х505
Масса, кг 32,4 37,4 41,4 68,8 74,8
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Таблица 1 (часть 2)
ПАРАМЕТРЫ / МОДЕЛИ СГБ 8000РМК СГБ 8000ЕМК СГБ 

8000ЕAМК СГБ 9500ЕМК СГБ 
9500ЕAМК

Мощность максимальная, кВт 6,5 6,5 6,5 7,5 7,5

Мощность номинальная, кВт 6 6 6 7 7

Выходное напряжение, В 230
Выходная частота, Гц 50
Номинальный ток, А 26,1 30
Выход на 12В постоянного тока 12В/8,3А 12В/8,3А 12В/8,3А 12В/8,3А 12В/8,3А
Кол-во розеток (230В/16А), шт 2
Кол-во розеток (230В/32А), шт 1
Коэффициент мощности, cosφ 1
Автоматическая регулировка 
выходного напряжения AVR есть

Защита от перегрузки есть
Мультиметр есть
Функция PEAK START есть
Тип двигателя 4-тактный
Мощность двигателя, л/с 15 17
Объем двигателя, см³ 420 439
Механизм ГРМ OHV
Кол-во цилиндров 1
Охлаждение двигателя воздушное
Объем масляного картера, л 1,1
Объем топливного бака, л 25
Расход топлива, л/ч 3,8 4,4
Расход топлива, г/кВт*ч ≤374
Тип топлива неэтилированный бензин АИ-92

Тип масла
Летнее: SAE30(мин) 

Всесезонное: SAE 10W30(п/с) 
Зимнее: SAE 5W30(син)

Тип свечи зажигания F7TC, F7TRC
Ручной старт есть
Электростарт нет есть
Защита при низком уровне масла есть
Аккумулятор нет 12V/9Ah
Указатель уровня топлива есть
Счетчик моточасов есть
Колеса транспортировочные есть
Класс защиты IP23
Уровень шума, дБ(А) 96.4 98.8
Габаритные размеры, мм 680х510х505
Масса, кг 76,3 80,5 80,5 89 89
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4. КОМПЛЕКТАЦИЯ

Таблица 2
ПАРАМЕТРЫ / МОДЕЛЬ СГБ 2500РМ СГБ 3000РМ СГБ 3500РМ СГБ 6500РМК СГБ 6500ЕМК
Электростанция 1 1 1 1 1
Комплект проводов DC12В/8,3А 1 1 1 1 1
Вилка электрическая 230В/16А 2 2 2 2 2
Вилка электрическая 230В/32А  -  -  - 1 1
Колеса  -  -  - 2 2
Ножки резиновые с крепежом 4 4 4 2 2
Аккумуляторная батарея   -  -  -  - 1
Набор ключей 1 1 1 1 1
Паспорт изделия 1 1 1 1 1

Таблица 2 (часть 2)
ПАРАМЕТРЫ / МОДЕЛЬ СГБ 

8000РМК
СГБ 

8000ЕМК
СГБ 

8000ЕAМК СГБ 9500ЕМК СГБ 
9500ЕAМК

Электростанция 1 1 1 1 1
Комплект проводов DC12В/8,3А 1 1 1 1 1
Вилка электрическая 230В/16А 2 2 2 2 2
Вилка электрическая 230В/32А 1 1 1 1 1
Колеса 2 2 2 2 2
Ножки резиновые с крепежом 2 2 2 2 2
Аккумуляторная батарея   - 1 1 1 1
Набор ключей 1 1 1 1 1
Паспорт изделия 1 1 1 1 1

5. УСТРОЙСТВО ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ

Общий вид (на примере модели СГБ 2500РМ)
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Рис. 1
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Рис. 2
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Рис. 3
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Максимальный 
уровень масла

Рис. 4

Рис. 5

Пробка маслозаливной горловины

Щуп масляный

Рис. 6
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Крышка топливного бака

Сетчатый фильтр 1 – бак топливный
2 - канистра

Указатель 
уровня 
топлива

- ПОЛНЫЙ

- ПУСТОЙ

Рис. 7
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Рис. 8
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Рис. 9

Рис. 10

Рис. 11 Рис. 12



17

Рис. 13

Рис. 14
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Таблица пусковых и номинальных мощностей электроприборов

Таблица 3

Потребитель Коэффициент 
пускового тока

Пусковая мощность 
(пиковая)

Номинальная 
мощность (рабочая)

Телевизор 1 - 100-500
DVD/CD/Муз. Центр 1 - 100-250
Микроволновая печь 2 2000 750-1000
Холодильник 3 1800 600-700
Пылесос 1,2 1700 1400
Стиральная машина 3,5 3500 1000
Кондиционер 3,5 5000 1750
Кофеварка 1 - 900-1100
Водонагреватель 1 - 2000-4000
Утюг 1 - 1200
Обогреватель 1,2 - 2000
Лампа накаливания 1 - 75-90
Триммер электрический 2 1500 800
Электропила 2 3500 1800
Циркулярная пила 2 3000 1500
Торцовочная пила 2 2400 1600
УШМ 2 2000 1000
Перфоратор 3 2800 800-1100
Дрель 3 1500 500-800
Компрессор (>1 л.с.) 3 4500 1400-1800
Компрессор (1 л.с.) 3 6000 2000
Погружной насос 5 5000 800-1000
Бетономешалка 3,5 3500 1000

Внимание!
Определить номинальную мощность можно по информационной наклейке про-

изводителя на электроприборе или ознакомиться с техническими характеристика-
ми в руководстве по эксплуатации электроприбора.

Расчет мощности нагрузки
Для расчета оптимальной нагрузки на электростанцию для всех резистивных 

(омических) потребителей суммируйте мощность всех подключаемых электропри-
боров, добавив 10% к номинальной мощности электроприбора. Полученный рас-
чет нагрузки на электростанцию не должен превышать номинальную мощность, 
вырабатываемую электростанцией.
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хорошо проветривается. Выхлопные газы при работе двигателя содержат ядо-
витый угарный газ и другие вредоносные химические вещества.

Внимание! Двигатель электростанции, глушитель и другие компоненты двига-
теля очень сильно разогреваются при работе. Во избежание ожога, не дотрагивай-
тесь до них сразу после остановки двигателя, а подождите некоторое время, пока 
они остынут, и только затем приступайте к техническому обслуживанию.

Внимание! Используйте оригинальные запасные части. Установка  бывших в 
эксплуатации   или не оригинальных запасных частей может повредить электро-
станцию.

Производитель техники не несет ответственности в случае не выполнения ре-
гламентных работ по техническому обслуживанию электростанции, использова-
нию неоригинальных запасных частей, повреждений, вызванных обслуживанием 
или ремонтом неавторизованных специалистов.

9.1. Регламент технического обслуживания

НАЗВАНИЕ УЗЛА И ОПЕРАЦИИ

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ОБСЛУЖИВАНИЯ

Перед 
запуском 
двигателя

После 
первых 

20 часов 
работы

Каждые 
3 месяца 
или после 

каждых 
50 часов 
работы

Каждые 
6 месяцев 
или после 

каждых 
100 часов 

работы

Ежегодно 
или 

после 
каждых 

300 часов 
работы

Моторное масло
Проверить ○
Заменить ○ ○

Воздушный фильтр
Проверить ○
Очистить ○ (2)

Свеча зажигания Очистить, 
отрегулировать ○

Плотность затяжки 
резьбовых 
соединений

Проверить ○

Топливный бак и 
топливный фильтр

Проверить ○
Очистить ○ (1)

Камера сгорания Очистить После каждых 300 моточасов (1)

Топливопровод Проверить Каждые 2 года (заменять по необходимости) (1)

(1) –  эти операции следует выполнять у авторизированного дилера, если толь-
ко Вы не имеете соответствующих инструментов и требуемой квалификации; 

(2) -  проводите ТО чаще, если электроэлектростанция работает в пыльных 
условиях.
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Максимальный 
уровень масла

Рис. 15 Рис. 16
Рис. 17

Рис. 18

Сливной болт
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Рис. 19
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Рис. 20
Рис. 21

Рис. 22

Кран топливный

Фильтр

Кольцо 
уплотнительное

Отстойник
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Порядок очистки топливного отстойника:
- Закройте топливный кран.
- Открутите отстойник.
- Снимите топливный фильтр и уплотнительное кольцо.
- Промойте детали отстойника в растворителе или бензине.
- Просушите детали отстойника и установите на место.
- Откройте топливный кран.
- Проверьте отсутствие утечек топлива через отстойник.

10. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

В случае, если двигатель электростанции не запустился с нескольких попыток 
или нет напряжения на розетках необходимо провести ряд проверок, приведенных 
в таблице 5.

Таблица 5
НЕИСПРАВНОСТЬ ПРИЧИНА МЕТОД УСТРАНЕНИЯ

ДВИГАТЕЛЬ НЕ 
ЗАПУСКАЕТСЯ

Выключатель двигателя находится 
в положении «ВЫКЛ»

Переведите выключатель двигателя в 
положение «ВКЛ»

Низкий уровень масла в картере 
двигателя

Долейте масло в картер двигателя до 
максимального уровня

Недостаточно топлива в 
топливном баке Залейте топливо в топливный бак.

Неплотная посадка колпачка 
свечи зажигания

Проверьте посадку колпачка свечи 
зажигания

Загрязнена/вышла из строя свеча 
зажигания

Открутите свечу зажигания, проверьте 
ее состояние и зазор. Очистите и 
отрегулируйте зазор свечи зажигания 
или замените свечу зажигания

Топливный кран закрыт 
(положение «ЗАКРЫТО»)

Откройте топливный кран (положение 
«ОТКРЫТО»)

Неправильное положение 
воздушной заслонки

При запуске холодного двигателя 
воздушная заслонка должна быть 
закрыта

ДВИГАТЕЛЬ НЕ 
РАЗВИВАЕТ 
МАКСИМАЛЬНЫЕ 
ОБОРОТЫ

Загрязнен воздушный фильтр Очистите воздушный фильтр

Неплотная посадка колпачка 
свечи зажигания

Проверьте посадку колпачка свечи 
зажигания

Некачественное топливо, в 
топливный бак попала вода.

Замените топливо на свежее. 
Промойте отстойник топливного 
крана, слейте остатки топлива из 
карбюратора.
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ДВИГАТЕЛЬ 
РАБОТАЕТ, НО НЕТ 
НАПРЯЖЕНИЯ 
НА РОЗЕТКАХ 
ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ

Прерыватель цепи выключен Переведите прерыватель цепи в 
положение «ВКЛ»

Сработал предохранитель цепи 
АС

Проверьте состояние предохранителя 
цепи АС. Если прерыватель 
отключился во время работы 
электростанции, проверьте 
подключенную к электростанции 
нагрузку (она не должна превышать 
по мощности номинальную мощность 
электростанции). Включите 
предохранитель.

Неисправен электропотребитель. 
Разрыв электрокабеля питания 
потребителя (удлинителя).

Проверьте сотояние 
электропотребителя, электрокабеля

ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ 
ПЕРЕГРЕВАЕТСЯ

Электростанция перегружена Отключите часть потребителей от 
электростанции

Воздушный фильтр загрязнен Очистите воздушный фильтр

Загрязнены ребра охлаждения 
двигателя электростанции

Очистите ребра охлаждения двигателя 
электростанции сжатым воздухом

Температура окружающей среды 
выше +40°С

Остановить электростанцию и 
дождаться благоприятной для 
работы электростанции температуры. 
Работать с увеличенными 
интервалами на отдых электростанции

11. ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ

Транспортировка
При транспортировке электростанции переведите ключ зажигания в положение 

«ВЫКЛ» , слейте топливо из топливного бака и закройте топливный кран. Отсоеди-
ните от аккумулятора минусовой контактный провод.

При транспортировке сохраняйте электростанцию в горизонтальном положе-
нии. Закрепите электростанцию в транспортном средстве.  Перевозить электро-
станцию необходимо только с холодным двигателем.

Не роняйте и не ставьте тяжелые предметы на электростанцию.
Рекомендуется транспортировать электростанцию в оригинальной упаковке.

Длительное хранение
При постановке электростанции на длительное хранение убедитесь, что в по-

мещении нет избыточной влажности и пыли.
•. Слейте из карбюратора остатки топлива в подходящую емкость
•. Замените отработанное моторное масло на новое
Открутите свечу зажигания и залейте в цилиндр 20-30 грамм чистого моторного 

масла.   Проверните коленвал двигателя на несколько оборотов при помощи руч
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8 800 100 51 57
Номер круглосуточной бесплатной горячей линии по РФ.
Вся дополнительная информация о товаре и сервисных

центрах на сайте
elitech.ru

8 800 100 51 57
Сэрвісны центрНомер кругласутачнай бясплатнай гарачай лініі па РФ.

Уся дадатковая інфармацыя аб тавары і сэрвісных
цэнтры на сайце

elitech.ru

8 800 100 51 57
Ресей Федерациясындағы тәулік бойғы ақысыз сенім телефонының қыз-

мет көрсету орталығы.
Өнім және қызмет көрсету туралы барлық қосымша ақпарат

сайттағы орталықтарда
elitech.ru

8 800 100 51 57
Ռուսաստանի Դաշնությունում շուրջօրյա անվճար թեժ գծի համարը:

Ապրանքի և սպասարկման կենտրոնների մասին բոլոր լրացուցիչ 
տեղեկությունները կայքում

elitech.ru


